

---

## **Следователи регионального следственного управления посетили жительницу блокадного Ленинграда и поздравили ее с наступающим Международным женским днем**



По добной традиции в преддверии Международного женского дня офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области побывали в гостях у бывшего председателя Новосибирской областной общественной организации инвалидов и пенсионеров «Блокадник» Евдокимовой Ларисы Николаевны, пожелали ей весеннего настроения, счастья, а также здоровья на долгие годы!

Женщина оказалась в блокаде, когда ей не было еще 3 лет. Уже тогда она видела голод, страх, постоянные авианалеты и смерть. Позже Ларису Николаевну из Ленинграда отправили в Новосибирск, где она нашла вторую семью и снова училась жить мирной жизнью.

---

В беседе с представителями СК ветеран поведала своей нелегкий жизненный путь, отметила, что для нее блокада – это жестокая память, но и великая гордость единственного за всю историю человечества города, в который ни разу не вошли враги. «В детстве мне каждый год снилась война, постоянно просыпалась от ужаса», вспоминает Лариса Николаевна.

Офицеры СК поздравили ветерана с Международным женским днем, вручили ей цветы и необходимые продукты питания. В ответ на добрые слова женщина поблагодарила следователей за постоянную поддержку и чуткое отношение к ней и передала для музея истории следствия Новосибирской области книги из личного архива.

## Изображения



07 марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1866697>